

李克强同孟加拉国总理哈西娜举行会谈

新华社北京7月4日电 (记者王卓伦) 国务院总理李克强4日上午在人民大会堂同来华进行正式访问的孟加拉国总理哈西娜举行会谈。

李克强表示,孟加拉国是中国在南亚地区的重要合作伙伴,两国传统友好。建交以来,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上始终相互理解、相互支持。习近平主席2016年成功访问孟加拉国,两国建立战略合作伙伴关系。中方愿同孟方密切高层交往,巩固战略互信,深化互利合作,增进民间友好,推动两国关系取得新的发展。

李克强指出,中孟都是人口众多的发展中国家,都面临发展经济、改善民生的重任。两国务实合作卓

有成效,潜力巨大,前景广阔。中方愿将“一带一路”倡议同孟方发展战略更好对接,推进各领域互利合作;商讨自贸协定联合可研,扩大进口符合中国市场需要的孟方优质产品,促进两国贸易平衡发展,为双方投资和人员往来提供便利;继续为孟加拉国的发展提供力所能及的帮助;共同推进孟中印缅经济走廊建设,加强区域互联互通,促进贸易、投资、服务业、基础设施合作,共同拥抱更加美好的未来。

会谈后,两国总理共同见证了中孟投资、文化旅游、水利等多项双边合作文件的签署。双方还将发布《中孟联合声明》。

会谈前,李克强在人民大会堂东门外广场为哈西娜举行欢迎仪式。

国务委员兼外交部长王毅,全国政协副主席王正伟,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等出席有关活动。

哈西娜祝贺新中国成立70周年并表示,孟中关系处于高水平,双方都致力于和平、稳定、互利共赢、以和平方式解决争端。孟方愿同中

王晨在水污染防治法执法检查组会议上强调 以钉钉子精神抓落实 依法打好碧水保卫战

新华社北京7月4日电 中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王晨4日在京主持召开全国人大常委会水污染防治法执法检查组第二次全体会议。他强调,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,保持生态文明建设战略定力,以钉钉子精神抓落实,推动水污染防治法有效实施,依法打好碧水保卫战。全国人大常委会副委员长沈跃跃、丁仲礼出席会议。

王晨指出,开展水污染防治法

执法检查,是贯彻党中央关于水环境保护决策部署、助力打好污染防治攻坚战的一项重要举措,也是全国人大常委会今年监督工作的一项重点任务。执法检查启动以来,对照水污染防治法各项规定,深入检查法律实施中存在的问题,加大随机抽查、问卷调查力度,引入中国工程院专家组作为第三方对法律实施情况开展评估,有力推动了法律贯彻实施。

王晨强调,今年是决胜全面建

成小康社会、打好污染防治攻坚战的关键之年。要坚持以习近平生态文明思想为指导,坚持新发展理念,勇于担当、善作善成,进一步做好水污染防治法执法检查工作。要紧紧围绕法律规定,重点检查政府法定的监督管理职责是否落实到位,法律规定污染防治措施是否执行到位,环境违法责任是否严格追究等,充分发挥法律的规范、引领、推动、保障作用,不断满足人民群众对碧水清波的美好向往。

胡春华强调

着力促进农业稳定发展农民持续增收

新华社长春7月4日电 中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华3日至4日在吉林调研农业农村工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,深入推进农业供给侧结构性改革,着力促进农业稳定发展、农民持续增收,为经济持续健康发展和社会大局稳定提供有力支撑。

胡春华先后来到吉林省永吉县、四平市梨树县和公主岭市的家

庭农场、农民合作社、农业产业化龙头企业、农业科技实验站、研发基地,实地了解秋粮生产、生猪养殖、农产品加工、家庭农场与合作社建设管理等情况,现场察看黑土地保护技术研发运用、高标准农田建设进展。

胡春华指出,确保重要农产品特别是粮食有效供给,是农业农村工作的首要任务。要全面落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,积极推行保护性

耕作等绿色生产方式,夯实农业基础。要加快实施质量兴农战略,积极推行标准化生产,推动农业由增产导向转向提质导向。要以“粮头食尾”、“农头工尾”为抓手,大力发展农产品加工流通,延伸农业产业链、提升价值链、打造供应链,提高农业全产业链收益,拓展农民增收渠道。要突出抓好家庭农场和农民合作社发展,健全农业社会化服务体系,把小农生产引入现代农业发展轨道。

胡春华强调,确保重要农产品特别是粮食有效供给,是农业农村工作的首要任务。要全面落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,积极推行保护性

耕作等绿色生产方式,夯实农业基础。要加快实施质量兴农战略,积极推行标准化生产,推动农业由增产导向转向提质导向。要以“粮头食尾”、“农头工尾”为抓手,大力发展农产品加工流通,延伸农业产业链、提升价值链、打造供应链,提高农业全产业链收益,拓展农民增收渠道。要